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Actieplan seksueel geweld  -  Tussentijdse evaluatie

Officiële cijfers voor femicide of dodelijk geweld tegen vrouwen zijn er niet. Volgens het 
Feministisch Platform zouden er vorig jaar 22 vrouwen gedood zijn door hun partner of 
voormalige partner. Ook dit jaar zouden de cijfers rond de 22 gevallen zitten. De federale 
overheid besliste in het najaar een wetsontwerp goed te keuren waarbij alle vormen van 
gendergerelateerde dodingen, waaronder femicide, geregistreerd moeten worden.

De Vlaamse overheid besliste om het actieplan ter bestrijding van seksueel geweld 
tussentijds te evalueren. In het antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 605 van 23 mei 
2022 verwees de minister naar de afspraken die binnen de Vlaamse Regering zijn gemaakt 
om met de tussentijdse evaluatie klaar te zijn tegen het najaar. De minister zou met haar 
administratie en de betrokken hulpverleningsdiensten samenzitten en bekijken welke 
acties die onder haar bevoegdheid vallen, eventueel bijgestuurd kunnen worden.

1. Heeft de minister deze oefening al volbracht? Zo ja, welke acties vergen bijsturing en 
welke niet? Graag een overzicht per actie met de motivatie erbij.

2. Welke acties zouden eventueel geschrapt worden om nieuwe acties op te nemen?

3. Wanneer zal de tussentijdse evaluatie openbaar worden gemaakt?      



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, 
VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 208 van 7 december 2022
van ELKE SLEURS

Vanuit mijn beleidsdomein hebben wij het actieplan ter bestrijding van seksueel geweld 
intern geëvalueerd. De input voor de tussentijdse evaluatie werd conform de gemaakte 
afspraken bezorgd aan mijn collega-minister Demir.

Minister Demir coördineert het actieplan en bezorgt de tussentijdse evaluatie aan de 
Vlaamse Regering waarna deze ook doorgezonden en neergelegd wordt in het parlement. 
Wat betreft een communicatie over concrete resultaten van de oefening voor mijn 
beleidsdomein, wensen we dan ook de publicatie van de bijsturing af te wachten.


